
 

ZAPISNIK 
                         

o radu 21. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije održane dana  

23. rujna 2016. godine 

 
 Sjednica je održana dana 23. rujna 2016. godine, s početkom u 09,30 sati, u 

prostorijama Gradske vijećnice u Šibeniku. 

  

 O radu 21. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske 

županije gosp. Nediljko Dujić, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor, referentica za pripremu 

sjednica u Tajništvu Županije. 

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste, te zamolio Tajnika Antu Alfireva da izvrši prozivku 

vijećnika. Nakon izvršene prozivke konstatirao je da je sjednici od ukupno 42 vijećnika 

nazočno 31, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: 

 

Mladen Abramac     Davor Aleksić   

 Anita Aužina      Marijo Baić 

Anita Bara      Ambroz Beneta  

Damjan Berić      Siniša Burić   

 Zora Ćalić       Sebastijan Dučkić 

 Vlatka Duilo      Nediljko Dujić  

 Dalibor Durdo v     Tomislav Dželalija  

 Bruno Gulam                         Zoran  Josipović  

 Ante Kulušić               Zlatko Kulušić  

 Alan Lokas      Ivan Malenica   

 Ana Marić      Hrvoje Miljak   

 Petar Mišura      Mirko Radak   

 Paško Rakić      Dragutin Roca   

 Gordana Rončević     Joso Slamić 

Krešimir Šakić     Dragan Vukmirović  

 Miroslav Zorić        

 

Sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivan Barišić (opravdano), Jadranka Blaće 

(opravdano), Zoran Blačić  (opravdano), Ivan Dobra (opravdano), Boris Magazin 

(opravdano), Alen Mikelin (opravdano), Branimir Mikulandra (opravdano), Stipe Petrina 

(opravdano), Tomislav Travčić (opravdano), Iris Ukić Kotarac (opravdano), Florijan Žižić 

(opravdano). 
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VIJEĆNIČKA PITANJA 

 
 

Vijećnica Vlatka Duilo upitala je, župana,  podržava li Županija projekt izgradnje mini 

akumulacije na Čikoli koji provodi Grad Drniš.  Petrovo polje ima 5 000 hektara obradive 

površine, a taj bi projekt omogućio navodnjavanje oko 82 hektara, kazala je.  Također je 

upitala:“da li  zbog endemske vrste, Dalmatinske gaovice, mi u konačnici odustajemo. Izgleda 

mi da Županija definitivno odustaje od projekta navodnjavanja Petrova polja. Da li to znači da 

će se Drnišani na kraju morati zadovoljiti sa 1,5 posto navodnjavanja ukupne obradive 

površine, plodnog Petrovog polja.“ 

 Nadalje je upitala da li je postupak javne nabave, dodjela koncesije za prijevoz 

učenika za školsku godinu 2016.-2017., proveden sukladno zakonu? 

 

Župan Goran Pauk kazao je da Županija ne odustaje od projekta navodnjavanja 

Petrovog polja, ali da Županija ima problem sa zaštitom prirode u našoj Županiji. Od 2013. 

godine kad je prihvaćena Eko Natura, morale su se obaviti dodatne radnje na dokumentaciji 

za navodnjavanje Petrovog polja, a to dodatno je podrazumijevalo da se kroz te dokumente 

moralo dokazati da će ta zaštićena vrsta, Dalmatinska gaovica, biti sačuvana u svom 

izvorišnom obliku, a da su za život te vrste potrebne dvije stvari - izvor Čikole i vodotok 

Čikole. Sa hidroakumulacijom Čikola, po mišljenju struke a ne Županije, kazao je nadalje, 

narušio bi se njihov životni prostor i došla bi u pitanje vrsta. 

„Da li je prioritetno navodnjavanje Petrovog polja ili Dalmatinska gaovica, ja sam tu 

dosta subjektivan, međutim zato i postoje ove stručne službe koje štite ovo što imamo u 

prirodi, ali mi inzistiramo da se taj postupak dovede do kraja. Trenutno smo u fazi da se traži 

dopuna Studije utjecaja na okoliš, a u njezinoj dopuni bi trebalo reći na koji način bi se mogla 

i trebala zaštititi Dalmatinska gaovica. Po svim sadašnjim dokumentima koji su pripremljeni 

po nalazima struke, u sadašnjim uvjetima i po sadašnjem idejnom projektu hidroakumulacije, 

to je nemoguće. Drugo rješenje na kojem mi ustrajavamo je traženje „zamjenske“ lokacije, 

odnosno kompenzacijske uvjete i  utvrđivanje prevladavajućeg javnog interesa, što bi trebalo 

značiti da se temeljem tog prevladavajućeg javnog interesa nađe druga vrsta izvorišta i drugi 

vodotok, da se Dalmatinska gaovica izvadi iz ovog postojećeg i preseli u taj novi. 

Možete i sami zamisliti kako bi to izgledalo i koliko je to provedivo, ali postoji 

teoretska mogućnost, na kojoj mi kao Županija inzistiramo da se cijela priča dovede do kraja. 

Imamo mali problem čak i sa izrađivačem Studije koji bi najradije odustao, jer kad nekome 

date zadatak da napravi Studiju, naravno temeljem javne nabave i svega ostaloga, onda je 

njemu veliki plus, tako oni shvaćaju, ako je ta Studija pozitivna. Međutim, u ovom slučaju 

vrlo je vjerojatno da će ona završiti negativno, odnosno da će Studija utjecaja na okoliš kazati 

da idejno rješenje hidroakumulacije, i sve što je vezano za taj projekt utječe na način da se 

narušavaju dva osnovna životna prostora Dalmatinske gaovice a to je izvorište Čikole i 

vodotok Čikole, onda će vrlo vjerojatno ta Studija završiti negativno, a oni ne žele baš raditi 

negativnu Studiju. Mi inzistiramo da se Studija privede kraju. Izrađivač Studije očekuje još 

neke odgovore od izrađivača idejnog rješenja. Naime, i tu postoji jedna polemika. Izrađivač 

idejnog rješenja, osoba odnosno tvrtka koja je osmislila hidroakumulaciju Čikola u svom 

tehničkom elementu smatra da hidroakumulacija ne narušava Dalmatinsku gaovicu, međutim 

ihtiolozi smatraju da ugrožava Dalmatinsku gaovicu. Sad je to borba struke koja u pravilu na 

ovom ministarstvu koje u konačnici daje odobrenje Studije, odnosno ispušta rješenje 

temeljem mišljenja povjerenstva, priroda ima prioritetni položaj.    

Dopada nas jedna teška situacija, da nam projekt kojeg radimo šest-sedam godina i 

gdje smo bili skoro na domak rješenja dođu novi zakonski uvjeti, pa nova Eco Natura, nove 

studije, nova istraživanja i dođemo do situacije kad jedan velebni projekt, koji bi trebao biti 
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žitnica Dalmacije stvarno dolazi u pitanje, ali još uvijek ne možemo reći da je on završen i da 

Županija odustaje od bilo čega, dapače mi smo utrošili sredstava i dalje ćemo utrošiti koliko 

god treba da dovedemo tu stvar, apsolutno, do kraja. Ako treba ići i na utvrđivanje 

prevladavajućeg javnog interesa i traženje kompenzacijskih uvjeta, ići ćemo i na to, samo je 

pitanje s druge strane koliko i gdje je to moguće jer vrlo je malo primjera u Europi da su ti 

postupci utvrđivanja prevladavajućeg javnog interesa na kraju završili pozitivno. 

U međuvremenu, ovo mini navodnjavanje koje je provedeno uz inicijativu Grada 

Drniša i suglasnost Hrvatskih voda ne mijenja Petrovo polje, niti ga može promijeniti. Ovo je 

80-tak hektara, a Petrovo polje je preko 3 000 hektara u ovom obuhvatu, ako ne i 5 000 

hektara. U slučaju da to završi negativno, možda postoji neki drugi tehnički smjer u kojem ići, 

ali to onda neće moći biti hidroakumulacija. Ostajemo na tragu da istražimo svaku mogućnost 

korištenja Petrova polja i privedemo ovaj postupak kraju.“     

Što se tiče pitanja vezanog za postupak javne nabave, dodjele koncesije za prijevoz 

učenika, kazao je da ne poznaje drugi put kojim se to utvrđuje, nego sukladno zakonu, što 

znači - provodi se postupak javne nabave, rade se objave, vrše se izbori najpovoljnijih 

ponuditelja, ispuštaju se rješenja, te čekaju žalbe kojih u ovom postupku ne fali. 

 

Vijećnik Petar Mišura kazao je da se dosta govori o Hitnoj pomoći, a zanemaruje se 

šibenska bolnica. Kazao je da je tehnički ministar zdravlja Dario Nakić, za nedavnog boravka 

u Šibeniku, kazao da nema novca za izgradnju nove šibenske bolnice, te da župan, koji je tada 

bio uz njega, dok je on davao tu izjavu, uopće nije reagirao. Upitao je župana da li to znači da 

se on slaže s tom izjavom tehničkog ministra, te što Županija radi da se izgradi nova šibenska 

bolnica? 

 

Župan Goran Pauk kazao je da se od nove bolnice ne odustaje te da to i dalje ostaje 

projekt Županije, ali u kakvim gabaritima će se ona graditi mora se još provjeriti. Moraju se 

provjeriti i standardi koji postoje za bolnicu, kazao je. Županija je koncipirala idejno rješenje 

za novu bolnicu na razini 300 kreveta, a sadašnjim promjenama u zdravstvu to se svelo na 190 

kreveta, težište sa klasičnog bolničkog liječenja na dnevne bolnice, na dnevne krevete i to će 

se, definitivno, morati sagledati. U konačnici, kazao je nadalje, dok je ovakav sustav, ništa u 

zdravstvu ne možemo napraviti samostalno i samoinicijativno kao regionalna samouprava. 

Ista situacija je i s brzom cestom Šibenik-Drniš-Knin. Da li će i kada doći do realizacije i tko 

će biti osnovni financijer – da li Država, EU fondovi, da li kombinacija jednog i drugog… 

„Mi ne možemo to izfinancirati,  ja bi volio da možemo, onda bi mi to postavili kao svoj 

projekt i vukli ga dalje, nalazili financijsku konstrukciju, ali to su stvari u kojima se izuzetno 

pita Državu i Država u konačnici određuje da li će se ući u to ili ne.“    

 

Vijećnik Dalibor Durdov kazao je da se svake godine, početkom školske godine, 

Općina Ružić suočava sa problemom prijevoza učenika srednjih škola iz onih naselja koja 

nemaju javni linijski prijevoz. Problem je što ministarstvo, odnosno Vlada RH već dugi niz 

godina, od ministra Jovanovića, sufinancira isključivo javni linijski prijevoz, dok ona djeca 

kojima je ta pomoć najpotrebnija nemaju niti subvenciju, nego se sve prepušta lokalnoj 

zajednici, u ovom slučaju Općini Ružić, koja sa svojim sredstvima donekle to uspije riješiti. 

Ove godine zbog malog broja učenika iz naselja Mirlović polje, Čavoglave, dijela Kljaka koje 

ne pokriva javna linija, pitanje je da li će prijevoznik koji trenutno prevozi učenike biti u 

stanju odraditi taj posao do kraja. „Koliko imam podatke i informacije iz Općine momentalno 

je tu nekakva privremena situacija.“  Zamolio je župana da Županija, tu liniju sufinancira sa 

15 000 kuna godišnje. Općina daje 70 000 kuna, kazao je nadalje, međutim to je veliko 

područje i raštrkana naselja, pa prijevoznik sa dva vozila, kombijem i autobusom, prikuplja tu 

djecu i dnevno napravi 100-tinjak kilometara. U slučaju da doista dođe do opasnosti da se ta 
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linija ukine, da djeca ostanu bez prijevoza, očekuje da će Županija iskazati spremnost da 

dodatno „uskoči“. Priznaje da je Županija i do sada pomagala, te je zamolio predsjednika 

Skupštine, koji je sada izabran kao saborski zastupnik stranke koja će očito formirati novu 

stabilnu i dugotrajnu Vladu, da se na razinu saborske rasprave uputi pitanje diskriminacije 

prema toj djeci koja nemaju javni linijski prijevoz. Kudikamo je teže, skuplje i kompliciranije 

uspostaviti izvanrednu autobusnu liniju nego redovnu, kazao je nadalje, a Država tu okreće 

glavu, jer niti jednom lipom ne pomaže toj djeci. „Nadam se da ćete vi to kad uđete u Sabor, 

podignuti na razinu  Sabora a onda ako Bog da i na razinu izvršne vlasti“, kazao je na kraju. 

 

Župan Goran Pauk kazao je da Županija i sada pomaže ova područja, tj. sufinancira 

linije koje nisu u okviru javnog linijskog prijevoza, onoliko koliko može sukladno Proračunu. 

Prvo rješenje bi bilo, kazao je nadalje, uvesti ta područja u javni linijski prijevoz, pa bi se 

onda imalo i sufinanciranje Države. “Ako to, nije moguće tu je Županija da uskoči onoliko 

koliko može. Mislim da je to u ovom slučaju 20 posto. Da li ćemo preslagivanjem Proračuna 

biti u mogućnosti osigurati neka nova sredstva vidjet ćemo kad budemo radili Proračun.“   

 

Predsjednik Skupštine kazao je: „kad je prošle godine bila ideja u Vladi o ukidanju te 

mjere ja sam jedan od prvih koji se pobunio i tada jasno kazao potpredsjedniku Vlade da to ne 

stoji. Da ako žele to rješavati, vezano za subvencije, onda to mogu rješavati kroz nabavu 

knjiga…,  Diskriminacija je neupitna ako netko iz Ružića mora dati 1500 kuna za jedno dijete 

za prijevoz, a netko tko stoji u Šibeniku – na Poljani tih 1500 kuna može potrošiti djetetu za 

neke potrebnije i kvalitetnije životne sadržaje, onda je sigurno da su ta područja u 

diskriminiranom položaju i sigurno, bez obzira na saborski mandat i dalje ću zagovarati da 

takve stvari ne padaju na pamet nikome u ovoj Državi, jer što će nam Država u kojoj će u 

samo 3-4 grada živjeti ljudi a sve ostalo je prazan prostor.“      

 

 

 

Aktualni sat je završen. 

 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je Sjednici pristupila vijećnica Jadranka Blaće 

te je ukupno nazočno 32 vijećnika.  

 

 

 
USVAJANJE ZAPISNIKA 

 

Primjedbi na Zapisnik nije bilo, pa je Predsjednik Skupštine na glasovanje stavio 

Zapisnik o radu 20. sjednice Županijske skupštine, od 29. srpnja i 1. kolovoza 2016. godine, 

te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Predsjednik Skupštine kazao je, da je uz poziv za sjednicu predloženo 3 točke dnevnog 

reda. Prijedloga za dopunu  dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio predloženi dnevni red od 3 točke, te konstatirao da je sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno 

usvojen sljedeći 
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DNEVNI RED 

 

1. Prijedlog odluke o osnivanju ustanove Centar kompetencija „Alu Tech“ – 

ustanova za istraživanje znanja 

 

2. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu 

upotrebu pomorskog dobra  u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene  

–pristanište turističkih brodova u Skradinu 

 

3. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o rasporedu sredstava za decentralizirane 

funkcije između zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije 

za 2016. godinu 

 

 

 

RASPRAVA I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU 

 

 

Točka 1. 

Prijedlog odluke o osnivanju ustanove Centar kompetencija „Alu Tech“ – ustanova 

za istraživanje znanja 

 

Župan Goran Pauk kazao je da je hitnost donošenja ove odluke o osnivanju ustanove 

Centar kompetencija „Alu Tech“ – ustanova za istraživanje znanja na području metalne 

industrije s naglaskom na aluminij, nužna zbog natječaja koji je u ovom mjesecu raspisalo 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU. Tim natječajem nudi se 105 milijuna eura za 

financiranje centra kompetencije. Uz dva poduzetnika, Alu Tech“ će biti nositelj aplikacije. 

Kako je natječajem određeno da nositelj prijave može biti isključivo ustanova s točno 

određenim opisom djelatnosti, Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, kao provoditelj 

projekta samo je ubrzala planirano osnivanje razvojno-inovacijskog centra. Cilj osnivanja 

Centra će biti poticanje lokalnog i regionalnog gospodarstva na uključivanje u razvojne 

projekte na području metalne industrije. Osnivač ustanove je Šibensko-kninska županija, a za 

privremenog ravnatelja „Alu Techa“ imenovan je dipl.oec. Zoran Belak. 

 

Vijećnik Petar Mišura kazao je da će HNS podržati ovu točku dnevnog reda, jer je 

svima u interesu da se dobiju sredstva iz EU fondova, da se otvore nova radna mjesta i da se 

radi na istraživanju razvoja. Upitao je zašto je odlučeno da to bude model 1a, a ne model 3. 

Također je upitao „zašto se sada kad se ide na potpore, ide taman malo iznad najniže moguće 

potpore koja je 7,5 milijuna kuna a mi idemo na 9 milijuna kuna, a moguće je dobiti do 112 

milijuna kuna“? 

 

Ravnateljica Razvojne agencije Šibensko-kninske županije, gđa Mira Lepur kazala je  

da se analizirajući sva tri modela došlo do zaključka da model 1a pruža najviše u smislu 

financiranja, a obzirom da već postoje dva zaposlena istraživača, tim modelom bit će 

financirane i njihove plaće. Također postoji i laboratorij koji je opremljen svom opremom za   

kemijsko-tehnološka i elektromehanička istraživanja, pa je model 1a bio logičan odabir. „U 

modelu 3 se financira samo oprema a mi želimo puno više od same opreme. Želimo da taj 

centar zaživi u punom smislu riječi, da bude neovisan i da ima priliku prijavljivati se na neke 

druge natječaje a sve to ne možemo napraviti putem modela 3.“ 
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Vezano za krajnji iznos potpore, kazala je, on još nije utvrđen. Za sada je određeno na 

otprilike 2 milijuna eura. „Sad ćemo se prijaviti samo na prednatječaj, a u njemu nisu točno 

specificirani iznosi sufinanciranja, znači samo okvirno, a kad budu točno specificirani onda 

ćemo znati točan iznos na koji prijavljujemo projekt. Ne isključuje se mogućnost da će taj 

iznos biti i veći.“   

 

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je Predsjednik Skupštine na 

glasovanje stavio Prijedlog odluke o osnivanju ustanove Centar kompetencija „Alu Tech“ – 

ustanova za istraživanje znanja, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“  jednoglasno 

usvojen. 

 

Odluka o osnivanju ustanove Centar kompetencija „Alu Tech“ – ustanova za 

istraživanje znanja prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 2. 

 

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu 

pomorskog dobra  u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene –pristanište 

turističkih brodova u Skradinu 

 

Župan Goran Pauk pojasnio je da je ovaj prijedlog potrebno žurno usvojiti kako bi 

nakon procedure na državnoj razini, Javna ustanova NP Krka do iduće sezone stigla obaviti 

sve pripreme na tom prostoru. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je Predsjednik Skupštine na 

glasovanje stavio Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu 

upotrebu pomorskog dobra  u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene –pristanište 

turističkih brodova u Skradinu, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog 

dobra u svrhu izgradnje i korištenja luke posebne namjene –pristanište turističkih brodova u 

Skradinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

 

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o rasporedu sredstava  

za decentralizirane funkcije između zdravstvenih ustanova na području  

Šibensko-kninske županije za 2016. godinu 

 

Župan Goran Pauk kazao je da je  u okviru decentraliziranih sredstava bilo predviđeno 

501 tisuću kuna u okviru II faze izgradnje Zavoda za javno zdravstvo, međutim to obzirom na 

ovu proračunsku godinu kako je tekla i radnje koje su napravljene, vezano za početak gradnje 

i izrade II faze Zavoda za javno zdravstvo, jednostavno nije moguće provesti do početka 12. 

mjeseca, do kada se zatvara Riznica. „Iz tog razloga smo u dogovoru dvije ustanove - Zavoda 

za javno zdravstvo i Opće bolnice Šibensko-kninske županije predložili ovu izmjenu kojom se 

ova 501 tisuća kuna dodjeljuje Općoj bolnici koja ima spremne projekte, da bi ih mogla 

sprovesti, utrošiti i opravdati decentralizirana sredstva resornom ministarstvu odnosno 

državnom proračunu.“ 
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Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je Predsjednik Skupštine na 

glasovanje stavio Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o rasporedu sredstava za decentralizirane 

funkcije između zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije za 2016. 

godinu, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o izmjeni Odluke o rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije između 

zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije za 2016. godinu prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

 

 

Sjednica je zaključena u 10.05 sati. 

 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA                PREDSJEDNIK 

 

      Anita Škugor                                  Nediljko Dujić 

 


